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. . o A . < . a1 1w
int Solenoid A=2; // Uszmad 30 Solenoid A 11lutivint HaAwnny 2

. . (J y . < . a 1w
int Solenoid B=3; // Usemaas¥e Solenoid B 1y int HAuMnu 3

int Solenoid A2=6; // UszmARILY3%0 Solenoid A2 ity int IAWNIAY 6

int Solenoid B2=7 ; // Uszmedau11/5%0 Solenoid B2 ity int UAwn1Ay 7

. > 4 < .
intab,c,d; / Usemaainalsye ab,c,d Flunvy int

. ) I sy o o o 1 o o [ o 1
void setup() // Wandu setup i ulangudmsumstmuasimsinaudmsundyganie

{

}

. . Y . I 4
pinMode(Solenoid A,OUTPUT); v Solenoid A Lﬂmamw@

. . Y . I 4
pinMode(Solenoid B,OUTPUT); //1% Solenoid B uedne
pinMode(Solenoid A2,0UTPUT); //1% Solenoid A2 flutendna
pinMode(Solenoid B2,0UTPUT); //1¥ Solenoid B2 flutendna

[

digitalWrite(Solenoid_A,LOW); /1% Solenoid A laifidaynaionn
digitalWrite(Solenoid_A2,LOW); /1% Solenoid B lilidyyanmoen
digitalWrite(Solenoid_B,LOW); //1# Solenoid A2 hilidyynimeen

digitalWrite(Solenoid_B2,LOW); //1# Solenoid B2 lifidayaasoon

Serial.begin(19200); /Mvuadasimsiudstoyaiiu 19200 dadoduni

. <Y < 7d A o o
void 100p() / ﬁﬁﬂ%u loop uJuﬁaﬂ%umwmgmmugﬂmam

{

% 4 3 % o
char command; /A52MeAA15%0 command WlunuAIvITIde
. (Y | Ao 14
command = Serial.read(); //Gl,ﬁl command (NIAUAINITUIINNDIADUNTUBBDNNN

v ] Y
iflcommand=='R") /Sa M5 umny R wvidou lviiuaz 1dauls a=1



if(a==1) //81 a=1930u i}

{
PWM(A); /Tiliaidudosso PWMCA)
analogWrite(Solenoid A,127); //ﬁmuﬂaa‘éllﬁmﬁa Solenoid A 121 50 %
analogWrite(Solenoid B,0); //ﬁmuﬂaa‘éllﬁmﬁa Solenoid B 0%
b=0;

}
if(command=—L") /AMATuA L uviiten lviluas 1dauls b=1
{

b=1;
{
iftb=1) /& b=13widoulvil
{

PWM(B): //liilafsudosdo PWM(B)
analogWrite(Solenoid B,127); /MUUARIA lfa Solenoid B A 50 %

analogWrite(Solenoid A,0); /Mruaaf laaa Solenoid A 0%

a=0;
{
if(command==T) /&refsuniisy 1 ahideulvinaz ¥duls =1
{
c=1;
{
iflc=1) /&1 c=131v3oulvil
{

PWM(C); /liaddudosre PWM(C)
analogWrite(Solenoid_A2,127); //MUUARIRA bifa Solenoid A2 1214 50 %
analogWrite(Solenoid_B2,0); /MUARIR lfa Solenoid B2 11 0%

d=0;
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if(command=='B") /Aansumndu B uwiden lviluaz 1daauls d=1

{
d=1;
h
if(d=—1) /& d=13hidoulvil
{
PWM(DY): /alilafaudosio PWM(C)
analogWrite(Solenoid B2,127); //ﬁmuﬂﬁaé'lmﬁa Solenoid B2 121 50 %
analogWrite(Solenoid A2,0); //ﬁmuﬂﬁaé”lmﬁya Solenoid A2 1 0%
c=0;
{
if(command=—s") //rmmsumiiy s svideulviluaz i aisugos stop
{
Stop();
{
if{command==M") /eisumiisy M ahideu luituag 18 llarsudes stop2
{
Stop2();
h

§
void PWM(unsigned char pwm) /Wafgugos PWM uazilszmasaunlsluiudusesum
{

if(pwm==A") /&1 pwm i A Wasiidenluil

{

TCCR3B = TCCR3B & 0b11111000/0x05; //anauad1a PWM veqTime 3 vza319di

30 135N00NV1 2,3,5

f

if(pwm=—") /&1 pwm D B Tumideulvil

{



&3

TCCR3B = TCCR3B & 0b11111000[0x05; /WaR%ua31a PWM ve4dTime 3 zai1an

30 135NN 2.3.5

}
if(pwm==C") //81 pwm W1/ C T¥usinden luil
{

TCCR4B = TCCR4B & 0b11111000[0x05; /Mafaua31a PWM v04Time 4 9za31an

30 135NN 6,7.8

}
if(pwm=="D") /&1 pwm M1V D Tiuiden Tuil
{

TCCR4B = TCCR4B & 0b11111000/0x05; ; /Waf%ua319 PWM ¥e4Time 4 9za319n
30 135NN 6,7.8
}

void Stop() //aRFugeY Stop AT ab, Solenoid A, Solenoid B HAWMA 0
{

a=0;

b=0;

analogWrite(Solenoid A,0);

analogWrite(Solenoid B,0);
§
void St0p2()//ﬁﬁf{6§ufj’t]ﬂ Stop2 Tiandls c,d, Solenoid A2, Solenoid B2 UAUMND 0
{

c=0;

d=0;

analogWrite(Solenoid A2,0);

analogWrite(Solenoid_B2,0);



